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次  第 

令和４年第５回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   令和４年５月１９日（木） 

                      午後２時３０分開議 委員室 

 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市立本庄東中学校学校運営協議会委員の任命について

（議案第５８号） 

（２）本庄市就学支援委員会委員の任命・委嘱について（議案第５９号） 

（３）本庄市文化財保護審議会委員の委嘱について（議案第６０号） 



 

（４）本庄市スポーツ推進委員の委嘱について（議案第６１号） 

５．報 告 

６．教育長の報告 

７．その他 

８．閉 会 

配付資料 

・「令和４年第５回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和４年第５回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「報告 本庄市青少年問題協議会委員の委嘱について」 

・「教育長の報告」 

・「東日本リーグ２０２２ 概要」 

・「図書館システム入れ替えに伴う休館について」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和４年第５回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

本日は、今井委員より欠席届が提出されておりますので、ご了承ください。 

それでは、議事日程に従いまして進めて参ります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、高橋委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案４件でございます。 

それでは、議案第５８号について、事務局から説明を求めます。 

岡芹学校教

育課長 

議案第５８号「本庄市立本庄東中学校学校運営協議会委員の任命につい

て」ご説明いたします。 

議案書の１ページをお願いいたします。併せまして、議案関係資料１ペー

ジの「本庄市学校運営協議会規則」をご覧ください。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

本議案は、本庄市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、本庄市立本

庄東中学校学校運営協議会委員を任命したいので、この案を提出するもので

ございます。 

では、議案内容についてご説明いたします。 



本庄市立本庄東中学校学校運営協議会委員を次のとおり任命する。 

敬称は略させていただきます。 

１氏名等でございますが、櫻庭優子、生年月日、住所、選出区分は、記載

のとおりでございます。 

次に、２任期でございますが、令和４年６月１日から令和５年３月３１日

まででございます。 

説明は以上です。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員  質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第５８号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第５８号「本庄市立本庄東中学校学校運営協議

会委員の任命について」は、承認することに決定しました。 

次に、議案第５９号について、事務局から説明を求めます。 

岡芹学校教

育課長 

議案第５９号、「本庄市就学支援委員会委員の任命・委嘱について」ご説明

いたします。 

議案書の２ページをお願いいたします。併せまして、議案関係資料２ペー

ジの「本庄市就学支援委員会条例」をご覧ください。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

令和４年５月２９日をもって任期満了となる本庄市就学支援委員会委員

について、本庄市就学支援委員会条例第４条の規定に基づき、本庄市就学支

援委員会委員を任命・委嘱したいので、この案を提出するものでございます。 

では、議案内容についてご説明いたします。 

本庄市就学支援委員会委員を次のとおり任命・委嘱する。 

まず、１氏名等でございます。敬称は略させていただきます。 

高橋公男、竹田吉宏、堀越立浩、駒木野昌代、久保田悦子、沼田麻里、間々

田愛、櫻井克彦、間正美恵、横瀨直子、冨山茂、桐生由美子、星野麻由美、

清水博美、大塚敬子、四方田歩美、飯島香奈惠、生年月日、住所、略歴につ

きましては、記載のとおりでございます。 

次に、２任期でございますが、令和４年５月３０日から令和６年５月２９

日までの２年間です。 

説明は以上です。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第５９号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 



教 育 長 異議がありませんので、議案第５９号「本庄市就学支援委員会委員の任命・

委嘱について」は、承認することに決定しました。 

次に、議案第６０号について、事務局から説明を求めます。 

折茂文化財

保護課長 

議案第６０号「本庄市文化財保護審議会委員の委嘱について」ご説明いた

します。 

議案書の４ページをお願いいたします。併せまして、議案関係資料は３ペ

ージをご覧ください。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

本議案は、本庄市文化財保護審議会委員の任期が、令和４年５月３１日を

もって満了となることから、本庄市文化財保護条例第４条第３項の規定に基

づき、新たに本庄市文化財保護審議会委員を委嘱したいので、この案を提出

するものでございます。 

次に、議案内容についてご説明いたします。 

本庄市文化財保護審議会委員を次のとおり委嘱する。 

敬称は略させていただきます。 

委嘱については、再任が５名、新任が２名で、計７名の方となっておりま

す。 

１氏名等につきましては、まず再任５名が、雉岡恵一、佐々木幹雄、戸谷

正夫、根岸久、茂木悟となります。 

次に、新任の２名でございます。小島寛、塩原浩行となります。 

なお、生年月日、住所、略歴は、記載のとおりでございます。 

次に、２任期でございますが、令和４年６月１日から令和６年５月３１日

までの２年間でございます。 

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第６０号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第６０号「本庄市文化財保護審議会委員の委

嘱について」は、承認することに決定しました。 

次に、議案第６１号について、事務局から説明を求めます。 

塩原スポー

ツ推進課長 

議案第６１号、「本庄市スポーツ推進委員の委嘱について」、ご説明申し上

げます。 

議案書５ページ、併せて議案関係資料４ページをご覧ください。 

 まず、提案理由からご説明いたします。現在欠員が生じている本庄市スポ

ーツ推進委員について、スポーツ基本法第３２条第１項の規定に基づき、新

たに委員を委嘱したいので、この案を提出するものでございます。 

 次に、議案内容をご説明いたします。 

 本庄市スポーツ推進委員を次のとおり委嘱する。 

１の氏名等でございますが、敬称は略させていただきます。 



斉藤隆、住所、生年月日、選出区分については、記載のとおりでございま

す。 

２の任期でございますが、令和４年６月１日から令和６年３月３１日まで

でございます。 

 以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第６１号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第６１号「本庄市スポーツ推進委員の委嘱につ

いて」は、承認することに決定しました。 

次に、議事日程５の「報告」へ移ります。 

事務局から報告を求めます。 

原生涯学習

課長 

生涯学習課より、「本庄市青少年問題協議会委員の委嘱について」ご報告い

たします。 

Ａ３を二つ折りにした左上に「報告」と記載のある資料をご覧ください。 

本庄市青少年問題協議会委員について、選出されていた市議会議員及び関

係行政機関の職員の任期満了に伴い、本庄市青少年問題協議会条例第３条第

４項の規定に基づき、新たに本庄市長から後任の委員に委嘱が行われました

ので、報告するものです。 

それでは、委嘱内容についてご説明いたします。 

１氏名等でございますが、氏名と略歴を申し上げます。 

敬称は略させていただきます。新任の方５名でございます。 

谷田裕之、市議会議員、倉林益代、市議会議員、下野戸陽子、本庄市教育

委員会教育長、髙橋武、本庄警察署長、大橋勝也、児玉警察署長、生年月日、

住所につきましては、記載のとおりでございます。 

２の任期でございますが、本庄市青少年問題協議会条例第３条第４項第１

号及び第２号に掲げる委員の任期は、本庄市青少年問題協議会条例第４条第

１項の規定により、その職にある期間となります。 

報告は以上でございます。 

教 育 長 ただいまの説明について、何か質問はありますか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは次に、議事日程６の「教育長の報告」へ移ります。 

「行動記録」をご覧ください。 

前回４月２０日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させ

ていただきます。 

主だったところについて説明させていただきます。 



４月２２日には、熊谷地方庁舎で今年度最初の北部地区教育長会議が開か

れ、令和４年度の県の施策等について説明がありました。 

これに先立ち行われた児玉地区教育長会議では新型コロナ対策や部活動

等について情報交換を行いました。 

２３日には、市民総合大学の開講式が開催されました。多くの皆さんにご

参加いただいており、前教育長の勝山様も全講座必修コースの受講者として

参加されておりました。 

５月６日に、金屋小、秋平小、東中への学校訪問を行いました。市内小中

学校１６校の訪問を終えました。コロナ対策を講じながらではありますが、

順調にスタートしていることを実感しました。 

５月１１日から１３日まで、全国都市教育長協議会総会及び研修会が山口

市で行われ、初めて参加しました。 

この総会自体が３年ぶりの開催とのことで、５００人を超える教育長が集

まりました。総会の後、国からの行政説明や事例発表、視察研修があり、充

実した２日間でした。 

地域は違っても、全国的に共通な課題が多くあることを知りました。今後

の教育行政に活かしていくよう努めて参ります。 

５月１６日から、人事評価にかかる校長との当初面談を開始しました。現

在、進行中です。校長の経営方針の中でも重点課題やその課題に対する方策

を確認しながら進めております。 

５月１７日には、県市町村教育委員会連合会総会が、岡崎会長のもと、児

玉文化会館セルディで盛大に行われました。 

行動記録については以上です。 

次に、議事日程７の「その他」へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

笠原参事兼

教育総務課

長 

教育総務課から３件ございます。 

１件目ですが、令和４年度「本庄市の教育」についてでございます。 

例年、５月の定例会時に素案を配布し、委員の皆様からご意見をいただき、

６月の定例会に議案として提案、ご審議のうえ決定し、７月末日に発行して

おります。 

今年度は、現在、編集作業を行っておりますので、６月中旬までに委員の

皆様に素案をお届け予定でございますので、その際にはよろしくお願いしま

す。 

２件目は、第６回定例会の日程でございます。第６回定例会は、６月３０

日（木）に総合教育会議が予定されておりますので、日程を揃えさせていた

だき、６月３０日（木）総合教育会議終了後、午後３時から、市役所職員厚

生室で開催いたします。 

３件目は、第７回定例会の日程でございます。第７回定例会は、７月２１



日（木）午後２時３０分から市役所委員室で開催したいと考えております。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 教育総務課は以上でございます。 

原生涯学習

課長 

生涯学習課から、総検校塙保己一先生遺徳顕彰会の総会についてのご案内

をさせていただきます。 

資料はございませんが、令和４年度総検校塙保己一先生遺徳顕彰会 総会

を５月２８日（土）、午後２時から児玉文化会館セルディで開催いたします。 

総会の議事終了後、金屋小学校で開催された「はなわフェスティバル」の

紹介をさせていただきます。 

金屋小学校では、長きにわたり塙保己一の遺徳を伝える活動をしてきてお

り、「はなわファスティバル」は没後２００周年を記念して、各学年で発表す

るテーマを決めて開催されました。 

校長先生から金屋小学校での取り組みについての講演や「はなわフェステ

ィバル」の様子を撮影したＤＶＤを上映することで、子どもたちが意欲を持

って顕彰活動を行っていることを紹介します。 

生涯学習課からは以上です。 

塩原スポー

ツ推進課長 

スポーツ推進課からは、「ブラインドサッカー東日本リーグ２０２２」のご

案内でございます。 

 お手元に配布しましたＡ４用紙横の資料「東日本リーグ２０２２概要」を

ご覧ください。 

６月５日（日）に若泉運動公園多目的グラウンドを会場に、ブラインドサ

ッカー東日本リーグ２０２２が開催されます。 

ブラインドサッカーとは、パラリンピックの競技名としては「５人制サッ

カー」と呼ばれていたもので、ゴールキーパー以外の４人のプレーヤーは全

盲の選手で、アイマスクを装着し、音のでるボールを用いてプレーする競技

です。 

国内の大会であれば、晴眼者もアイマスクを着用すれば参加できます。当

日は、２グループに分かれ、合計６試合が行われるほか、来場者体験会も予

定されております。試合観戦は無料です。 

スポーツ推進課からは以上でございます。 

中村図書館

長 

図書館よりご報告させていただきます。 

配布いたしました資料のとおり、現行の図書館システムの契約満了に伴う

図書館システム入れ替え作業のため、市立図書館本館及び児玉分館を休館い

たします。 

休館期間は、令和４年６月２０日から令和４年７月４日までの期間です。 

休館期間中はご不便をおかけすることになりますが、よろしくお願いいた

します。 

図書館からは以上です。 




